



## Информация за пациента

*Уважаеми пациенти,  
Моля прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към лекуващия лекар или фармацевт.*

### Наименование на лекарствения продукт

Cefamadar® - Цефамадар®

### Състав

10 ml капки съдържат:

*Активно вещество:* Madar dil. D4 (Calotropis gigantea) 10 ml

*Помощни вещества:* няма

### Какво представлява Цефамадар® капки?

Хомеопатичен лекарствен продукт.

Капки перорални, разтвор - 50 / 100 ml.

1 ml съдържа 19 капки.

### За какво се използва Цефамадар® капки?

Цефамадар® капки се използва според хомеопатичните принципи на лечение.

Сред тях е и лечение на наднормено тегло.

Преди да използвате Цефамадар® капки трябва да сте сигурни, че наднорменото тегло не е в резултат на заболяване.

### Кога не трябва да взимате или да използвате Цефамадар® капки?

Няма достатъчно опит по отношение прилагането на Цефамадар® капки при деца.

Поради това, както и поради съдържанието на етанол, продуктът не трябва да се прилага при деца под 12 години.

### Какви предпазни мерки трябва да имате предвид при употреба на Цефамадар® капки?

Ако оплакванията Ви продължават или състоянието Ви се влошава, посъветвайте се с лекуващия Ви лекар.

### Кои други продукти оказват влияние върху ефекта на Цефамадар® капки или могат да бъдат повлияни?

Няма взаимодействия с други лекарства или с храни.

### Специални предупреждения

Цефамадар® капки съдържа 72 обемни % етанол. Представлява опасност за страдащите от чернодробни заболявания, алкохолизъм, епилепсия, мозъчни увреждания или заболявания, както и за бременни и деца под 12 години. Може да промени или засили действието на други лекарства.

По време на бременност и кърмене капките трябва да се използват само след консултация с лекар.

Цефаматар® капки не оказва влияние при шофиране и работа с машини.

**Как можете да използвате Цефаматар® капки?**

Ако не е предписано друго, се взимат по 5-10 капки 1-3 пъти дневно.

Продължителността на лечението е неограничено.

**Какво трябва да предприемете, ако сте приели по-голямо количество от Цефаматар® капки?**

Няма съобщени случаи на предозиране.

**Какво трябва да правите, ако сте пропуснали прием на Цефаматар® капки или преждевременно прекратите лечението?**

Ако сте пропуснали прием, продължете както обикновено. Не приемайте двойна доза от лекарството, за да компенсирате пропуснатия прием.

Липсва нежелан ефект при спиране на лечението с Цефаматар® капки.

**Какви нежелани реакции може да предизвика Цефаматар® капки?**

Няма известни нежелани реакции.

Съществуващи оплаквания могат временно да се влошат при приемане на хомеопатични продукти (начално влошаване). В такива случаи е необходимо да се консултирате с лекар и да преустановите лечението.

**Съхраняване на Цефаматар® капки.**

Не се изискват специални условия за съхранение.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

**Срок на годност**

Срокът на годност е 5 години.

Да не се използва след изтичане срока на годност, отбелязан на опаковката!

**Производител и притежател на разрешението за употреба**

Cefak KG

Ostbahnhofstr. 15

D-87437 Kempten, Germany

Медицинско представителство в България:

Либра АД

Бул. "Джеймс Баучер" 114 А

1407 София

**Дата на последна редакция на листовката**

Февруари 2002

*Ако имате допълнителни въпроси, моля обърнете се към лекуващия лекар или фармацевт.*